

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XIV—Nr. 3374 * Luni 16 martie 1959 * 4 pagini 25 bani

Intr-un decor de iarnă

A INCEPUT AL DOILEA ACT AL CAMPIONATULUI DE FOTBAL

Săptămîna trecută, primăvara apăruse zîmbitoare pe străzile Bucureștiului și — probabil — aproape în toată țara, lăsîndu-ne să credem că primele meciuri din returul campionatului de fotbal se vor desfășura într-un decor îmbielor de soare și lumină. Dar iarna pe care o socoteam defînitiv plecată de pe meleagurile noastre, s-a întors pe neașteptate și parcă mai... pohnită ca oricînd.

Să sperăm că n-are de gînd să rămîna mult în mijlocul nostru, tocmai acum cînd a început campionatul de fotbal. Deocamdată însă, meciurile s-au desfășurat pe o vreme aspră, cu vînt tăios și o burniță rece, care pînă la urmă a prins să se transforme într-o fulguită care parcă nu mai voia să se oprească.

Campionatul a avut un „debut” interesant sub aspectul rezultatelor și (ca o consecință a lor) a clasamentelor. Liderii, Dinamo București, a pierdut la Orașul Stalin, astfel că nu mai păstrează decît gol-averajul ca... argument în plus față de C.C.A., care, nereușind rezultatul scontat în fața Științei Cluj, a cîștigat totuși punctul care o despărțea de dinamoviști. Dar, în lupta pentru titlu au venit și mai serioase decît pînă acum Rapid și Petrolul, care cucerind cîte două puncte... întregi (și încă în deplasare!) au ajuns în imediată vecinătate a celor două echipe frunțose: la un punct! În



Poarta echipei Știința Timișoara a fost des... vizitată în meciul de ieri de înaintașii Progresului. Fotografia aceasta înfățișează una din fazele în careul aglomerat al timișorenilor. De la stînga la dreapta: Oaidă, care cade din săritură peste Florescu, Tilv escu respingînd balonul cu capul, sub privirile lui Smărăndescu, Mazăre, Pereș și Codreanu

coada clasamentului: „statu quo”, cu remarcă totuși că în timp ce Știința Cluj dă speranțe temeinice susținătorilor ei, Știința Timișoara alungea vizibil spre locurile direct amenințate.

Dar să nu ne pripim cu concluziile și mai ales cu... pronosticurile. Nu s-a disputat decît prima etapă.

Handbal în 7

HEFOR Tg. Mureș și Clubul sp. școlar Banatul au cîștigat Cupa „SPORTUL POPULAR”

Entuziasm, voinție tinerească, emoții! Decor obișnuit pentru o adevărată finală de campionat — cum este considerată Cupa „Sportul popular” la handbal în 7 pentru juniori și juniore. Fără să se aștepte, o dată cu primele jocuri de sîmbătă au început și... pronosticurile. Cine va cîștiga „Cupa”? O întrebare pusă însă prea... devreme pentru că sîmbătă Cupa „Sportul popular” programă — în cadrul seriilor — nu mai puțin de 18 partide. Jocul inaugural: Luceafărul Orașul Stalin — Școala sp. elevi Ploști n-a oferit o dispută echilibrată (handbalistele din Orașul Stalin au cîștigat cu 7-0), dar întrecerile următoare au satisfăcut și pe cei mai exigenți spectatori — foarte numeroși în tribunele sălii Floreasca.

O cronică a celor... 18 meciuri din serii ar necesita multe comentarii. Aproape fiecare partidă a însemnat o pasionantă întrecere pentru calificarea în turneul final de ieri. Seara tîrziu, cînd în sala Floreasca nu mai rămăseseră decît vreo cîțiva... părinți, arbitrii întocmiseră clasamentele jocurilor de sîmbătă:

FEMININ

SERIA I

1. Luceafărul Or. Stalin	2 2 0 0 17:44
2. Textila Lugoj	2 1 0 1 8:12
3. Șc. sp. elevi Ploști	2 0 0 2 1:11

SERIA a II-a

1. Hefor Tg. Mureș	2 1 1 0 8:33
2. Constr. București	2 1 1 0 9:63
3. Flamura roșie Sibiu	2 0 0 2 3:11

Așa dar, o finală între Luceafărul Orașul Stalin și Hefor Tg. Mureș. În prima serie Luceafărul s-a calificat destul de ușor, în timp ce Hefor a devenit finalistă numai datorită gol-averajului.

MASCULIN

SERIA I

1. Clubul sp. șc. Buc.	3 3 0 0 44:18
2. Petrolul Telegaon	3 2 0 1 35:16
3. Chimia Făgăraș	3 1 0 2 29:21
4. Rapid Oradea	3 0 0 3 12:06

SERIA a II-a

1. Clubul sp. șc. Banatul	3 2 1 0 41:33
2. Voința Sîrbu	3 2 1 0 27:26
3. Știința Galați	3 1 0 2 36:35
4. Tract. Or. Stalin	3 0 0 3 25:36

Echipele „cap de serie” au fost într-adevăr cele mai bine pregătite. O comportare foarte bună a avut în se-

DAN GIRLEȘTEANU

(Continuare în pag. 4)



Fază din jocul Flamura roșie Sibiu — Școala sportivă de elevi Ploști (Foto: B. Ciobanu)

Yul Cirai și Janos Glezos (individual), Jugoslavia și Bulgaria (pe echipe) au devenit campioni balcanici la cros

BELGRAD 15 (prin telefon de la Arhivul nostru)

De îndată ce avionul nostru a aterizat pe pista aeroportului din localitate iar ploaia puternică și frigul pătrunzător ne-a luat în primire, sportivii noștri și-au dat seama că traseul întrecerilor balcanice de cros va fi norocos și că lucrul acesta le va solicita eforturi îndoit. Într-adevăr traseul hipodromului „Careva Cuprija” a fost deosebit de greu și a făcut o triere severă printre participanții la cea de a IV-a ediție a campionatelor balcanice de cros.

În întrecerea feminină, Yul Cirai (Turcia) campioană balcanică a probei de 800 m de la Sofia, și-a do-

dit și cu acest prilej valoarea. Ea s-a desprins de pluton imediat de la start, s-a distanțat serios și a cîștigat clar. În acest timp, în fruntea celor opt alergătoare rămase în pluton s-a instalat finara noastră reprezentantă Zamfira Voinea. Ea a reușit chiar la un moment dat să-și asigure un avantaj de peste 30 m și se părea că va ocupa locul doi. Pe ultimii metri ai cursei a fost însă ajunsă și întrecută. Oricum, comportarea ei este foarte frumoasă și se cuvine subliniată.

Proba masculină s-a încheiat cu victoria surprinzătoare a fondistului grec Janos Glezos, la individual, și a formației bulgare în clasamentul pe echipe. Cursa s-a desfășurat de-a lungul a cinci ture măsurînd fiecare cite 2.000 m. În primul tur s-a alergat în formație completă, reprezentanții noștri fiind pe la mijlocul plutonului. Weiss n-a putut menține ritmul destul de rapid și a rămas, în turul doi, în frunte se află Vucikov și Mihalicci și se părea că între aceștia se va da lupta pentru primul loc. În această ordine s-a alergat 2/3 din cursă. La intrarea în ultimul tur Mihalicci trece în frunte, urmat de Grecescu, Vucikov, Ivanovici. Restul alergătorilor se aflau cu mult în urmă. Iată însă că Glezos sprintează puternic și-i ajunge pe cei din față și împreună cu ei parcurge ultimul tur. Cu 100 m înainte de sosirea, sprintul său, declanșat la momentul oportun, îi aduce victoria. Dintre alieții noștri Grecescu, în special, Dinu și Pricop au avut o comportare bună.

Rezultatele tehnice:
Femei (2.000 m): 1. Yul Cirai (Turcia) 7:04,6; 2. Milica Rajtkov (Jugoslavia) 7:35,6; 3. Anka Slammik (Jugoslavia) 7:35,8; 4. Zamfira Voinea (România) 7:36,0; 5. Gabriela Hude (Jugoslavia) 7:38,6; 6. Lucia Păuleș

OCTAVIAN GINGU

(Continuare în pag. 2)

Finalele Spartachiadei de iarnă la schi, o sărbătoare a tinereții

POIANA STALIN (prin telefon de la trimisul nostru). — Întrecerile de sîmbătă și duminică din cadrul finalelor de schi ale celei de a 4-a Spartachiade de iarnă a tineretului s-au desfășurat într-o atmosferă de viu entuziasm.

Participanții — selecționați dintre mîile de concurenți ai fazelor anterioare — au luptat din răsputeri pentru a avea o comportare cît mai bună, pentru a reprezenta cu cinste regiunile din care fac parte. De la început subliniem excelenta comportare a reprezentanților regiunii Stalin, care la probele de fond au cucerit toate locurile 1, iar la slalom uriaș s-au clasat pe locuri frunțose. Dacă mai adăugăm că majoritatea reprezentanților regiunii Stalin sint juniori și că aceștia au dovedit un nivel tehnic ridicat, avem o și mai bună dovadă a muncii rodnice dusă de asociațiile sportive, consiliile U.C.F.S. și comisiile locale pentru asigurarea succesului Spartachiadei de iarnă a tineretului. Merită amintită și comportarea reprezentanților Regiunii Autonome Maghiare, precum și a celor din regiunile Ploști, Cluj, Hunedoara și Timișoara, care au prezentat concurenți tineri, bine pregătiți.

Trecînd la desfășurarea probelor, vom arăta, în primul rînd, că în cursa de slalom uriaș condițiile nu au fost tocmai favorabile. Un vînt rece sufla peste Kanțer, iar zăpada foarte diferită a solicitat concurenților multă atenție și în ceruire și în parcurgerea traseului. În general, băieții s-au dovedit puși la punct cu pregătirea. Ei s-au avîntat cu toată dirzenia pe traseul marcat din Kanțer prin Poiana Doamnei pînă la Poiana Ruia.

Întrecerile de schi din cadrul finalelor Spartachiadei s-au încheiat duminică prin desfășurarea ștafetei combinate. Ștafeta regiunii Stalin — mai omogenă și mai valoroasă — a cîștigat detașat această cursă. Remar-

căm că toți componenții ștafetei (Bujor Olteanu, Elena Cojan, Doina Boboc și Gheorghe Neag) au cucerit primele locuri și în cursele individuale desfășurate vineri.

Rezultate tehnice: slalom uriaș: Seniori sat: 1. Al. Ivanovici (Baia

Reg. Ploști, 3. Reg. Autonomă Maghiară, 4. Reg. Hunedoara, 5. Reg. Timișoara, 6. Reg. Bacău. Clasamentul general pe regiuni: 1. Reg. Stalin 144 p., 2. R.A.M. 123 p., 3. Ploști 105 p., 4. Hunedoara 89 p., 5. Timișoara 78 p., 6. Bacău 75 p., 7. Cluj



Probele de fond din cadrul Spartachiadei de iarnă a tineretului, desfășurate pe pîrțile de la Poiana Ruia, au prilejuit întreceri deosebit de disputate

Mare), 2. Petre Remus (Suceava), 3. Dumitru Pricop (Bacău). Seniori oraș: 1. I. Tămăioagă (Timișoara), 2. Cornel Rucăreanu (Ploști), 3. A. Bares (Baia Mare). Seniori sat: 1. Stela Dărăbanțiu (Hunedoara). Seniori oraș: 1. Renate Paulini (Cluj), 2. Maria Lăzărescu (Bacău), 3. Victoria Boblișev (Reg. Stalin). Juniori sat: 1. Ion Munteanu (Cluj), 2. Const. Gheorghiu (Iasi), 3. Ion Opreș (Reg. Stalin). Juniori oraș: 1. Const. Ilie (Suceava), 2. Stan Lazăr (Timișoara), 3. Ion Nicolau (Bacău). Junioare sat: Eugenia Boboc (Reg. Stalin). Junioare oraș: 1. Erika Liphart (Reg. Stalin), 2. Mariana Zbutgan (Timișoara), 3. Cornelia Cherciu (Ploști). Ștafete: 1. Reg. Stalin, 2.

73 p., 8. Iasi 66 p., 9. Suceava 58 p., 10. Baia Mare 53 p., 11. Pitești 44 p., 12. Oradea 14 p.

Cuvîntul de închidere a întrecerilor a fost rostit de tov. Nicolae Roman, secretar al C.C. al U.T.M., președintele comisiei de organizare a Spartachiadei de iarnă a tineretului.

D. STANCULESCU

Turneul de șah de la Orașul Stalin

ORAȘUL STALIN 15 (prin telefon). Sîmbătă au început în localitate întrecerile șahistilor din cadrul Turneului Maștrilor, dotat cu „Cupa Ștefan Szabo”. Participă 12 jucători (Günzberger nu s-a putut prezenta).

În prima rundă s-au înregistrat următoarele rezultate: Ghișescu—Gavriliță 1-0, Breazu—Bozdoghina 0-1, Szabo—Radovici 0-1, Reicher—Drimer 1/2-1/2, Soos—Partos 1-0. S-a întrerupt partida Pavlov—Mittelu.

În cea de a doua rundă s-a terminat în primele ore de joc partida Pavlov—Ghișescu, cu un rezultat de egalitate.

GH. MAZGAREANU

A fost format lotul de tenis de masă al R.P.R. pentru campionatele mondiale

Martî urmează să plece la campionatele internaționale de tenis de masă ale Belgiei, delegația sportivilor romîni. La Bruxelles și apoi la Dortmund, țara noastră va fi reprezentată de următorii jucători și jucătoare: Radu Negulescu, Tiberiu Covaci, A-

dnobert Rehi, Geta Piliță și Maria Biro. Așa cum am mai anunțat, campionatele internaționale ale Belgiei, de la Bruxelles, vor avea loc la 21 și 22 martie, iar „mondialele” de la Dortmund se vor disputa între 27 martie și 5 aprilie.

Un serios examen înaintea europenilor de box

Boxerii romini aşteaptă cu încredere întâlnirea cu selecţionata campionului olimpic Mc Taggart

Miine dimineaţă cei mai buni boxeri ai ţării noastre vor pleca pe calea aerului spre capitala Scoţiei, Glasgow. Cele două întâlniri pe care le vor susţine pugiliştii romini în Scoţia (joi la Glasgow şi luni sau marţi la Dundee) constituie un bun prilej de verificare a potenţialului formaţiei noastre înaintea marii confruntări europene de la Lucerna.

Reprezentativele R. P. Romine şi Scoţiei nu s-au mai întâlnit niciodată până acum. La Praga, în cadrul campionatelor europene din anul 1957 singurul boxer român care a întâlnit

un pugilist scoţian a fost Mihai Trancă. Adversarul său de atunci a fost campionul olimpic Mc Taggart, care a câştigat disculabil întâlnirea, după ce în prima repriză se „odihnişe” opt secunde la podea. Specialişti romini, care i-au urmărit pe scoţieni la Melbourne ca şi la Praga subliniază că aceştia sînt foarte buni tehnicieni, utilizează des contra-atacurile, boxează în viteză şi se deplasează cu multă uşurinţă în ring. După cum se ştie reprezentativa Scoţiei a reuşit recent un excelent rezultat (5-5) în faţa selecţionatei Angliei.

Reprezentanţii noştri s-au pregătit

Scoţiei • I. Mihalic va întîlni pe

cu multă atenţie pentru examenele de la Glasgow şi Dundee. Aceasta cu atât mai mult cu cît de modul cum se vor comporta în Scoţia depinde profilul viitoarei noastre echipe pentru campionatele europene. După cum ne-a spus antrenorul Lucian Popescu, toţi componenţii reprezentativei noastre deţin o formă bună. În general, lotul este omogen, bine pregătit atât sub aspect fizic cît şi tehnic. Antrenamentele la mînuşi ale pugiliştilor noştri nu s-au mai făcut ca de obicei „în familie” ci s-a apelat la serviciile unor boxeri din alara lotului dar de o valoare recunoscută (cum ar fi V. Schiopu, Toma Constantin, N. Mindreanu, M. Urlăţeanu, L. Ambruş, St. Cojan, V. Tiţă, Gh. Octavian ş.a.). Care i-au supus pe selecţionaţii la eforturi serioase. Dintre aceştia o formă excelentă dovedesc M. Dobrescu, C. Gheorghiu, A. Farkas, I. Mihalic (care va întîlni pe campionul olimpic Mc Taggart), D. Gheorghiu, Gh. Negrea.

Iubitorii boxului din ţara noastră aşteaptă de la pugiliştii romini care vor susţine cele două întâlniri în Scoţia rezultate cît mai bune care să confirme prestigiul sportului nostru cu mînuşi în arena internaţională.

Otto Bottner şi Geta Pitică învingători în concursul de tenis de masă „Cupa Voinţa”

Intrecerile de tenis de masă dotate cu „Cupa Voinţa”, care au avut loc sîmbătă dimineaţa în sala Giuleşti din Capitală, au luat sfîrşit cu victoriile lui Otto Bottner (Voinţa Bucureşti) la simplu masculin şi Geta Pitică (Constructorul Bucureşti) la simplu feminin. Bottner s-a dovedit în ascendent de formă. El a prestat un joc complet, presărat cu atacuri decisive. Cel de al doilea clasat, Radu Negulescu, nu a putut da un randament maxim, fiind suferind.

La fete, Geta Pitică a arătat mai multă siguranţă şi orientare tactică. Ea a întrecut pe Ella Constantinescu, ca şi pe Maria Biro, Maria Biro şi Maria Alexandru au acţionat inegal.

Iată rezultatele şi clasamentele competiţiei: simplu bărbaţi, calificări: Negulescu—Nazarbeghian 2-0, Rethi—Pesch 2-0, Zaharia Bujor—Covaci 2-1, Bottner—Iscovici 2-0. Turneu pentru locurile 1-4: 1. Bottner (6 p.) cu Negulescu 2-0, Zaharia Bujor 2-1, Rethi 2-0; 2. Negulescu (5 p.) cu Zaharia Bujor 2-1, Rethi 2-0; 3. Rethi (4 p.) cu Zaharia Bujor 2-1; 4. Zaharia Bujor 3 p. Turneu pentru locurile 5-8: 5. Covaci (6 p.) cu Nazarbeghian 2-1, Hosu (care a jucat în locul lui Pesch) 2-0, Iscovici 2-1; 6. Nazarbeghian (5

p.) cu Hosu 2-0, Iscovici 2-1; 7. Hosu (4 p.) cu Iscovici 2-1; 8. Iscovici 3 p. Simplu femei, calificări: Constantinescu—Tompă 2-1, Biro—Folea 2-0, Alexandru—Barasch 2-1. Turneu pentru locurile 1-4: 1. Geta Pitică (a intrat direct în turnd) 5 p. 5-3, a ocupat locul I avînd victorie directă la Ella Constantinescu; cu Ella Constantinescu 2-1, Maria Biro 2-0, Mariana Alexandru 1-2; 2. Ella Constantinescu (5 p. 5-3) cu Maria Biro 2-1, Maria Alexandru 2-0; 3. Maria Biro (4 p.) cu Maria Alexandru 2-1; 4. Maria Alexandru 3 p. Turneu pentru locurile 5-7: 5. Marta Tompa (4 p.) cu Mariana Barasch 2-1, Catrinel Folea 2-0; 6. Mariana Barasch cu Catrinel Folea 2-0; 7. Catrinel Folea 2 p.

Turneu de dublu femei: 1. Ella Constantinescu, Marta Tompa (4 p.) cu Mariana Barasch, Maria Alexandru 2-1, Geta Pitică, Maria Biro 2-0; 2. Mariana Barasch, Maria Alexandru (3 p.) cu Geta Pitică, Maria Biro 2-1; 3. Geta Pitică, Maria Biro 2 p. Turneu de dublu bărbaţi: 1. Negulescu, Zaharia Bujor (4 p.) cu Rethi, Covaci 2-0, Hosu, Iscovici 2-1; 2. Rethi, Covaci (3 p.) cu Hosu, Iscovici 2-0; 3. Hosu, Iscovici 2 p.

leri, în campionatele de volei

Etapa a XII-a a campionatelor de volei a luat sfîrşit cu rezultate în general — normale. Excepţie fac două meciuri feminine. Dinamovistele au câştigat mult mai uşor decît se aşteptau ele inसेle, meciul cu C.P.B. (5-0).

A doua partidă feminină care a adus un rezultat nescontat a fost cea dintre Metalul M.I.G. şi Voinţa Oraşul Stalin. Bucureştencele au pierdut şi această partidă (a treia consecutivă în returul campionatului).

Echipa oaspe a fost mai bună şi a ştiut să-şi impună superioritatea.

Un joc destul de plăcut au oferit Progresul Bucureşti şi Someşul Cluj. Ceea ce a interesat în primul rînd pe spectatori din sala Floreasca a fost felul în care Someşul va căuta să-şi menţină supremaţia în cursa pentru primul loc, în faţa unei echipe decise să facă tot posibilul pentru a se îndepărta cît mai mult de zona supusă retrogradării. Bucureştencele au început meciul foarte bine. Deşi au condus cu 4-0, 7-6, 11-8 şi au fost egalele la 13, ele au avut un finis mai bun cîştigînd primul set al întîlnirii cu 15-13. În continuare au pierdut însă celelalte trei seturi, dar după o luptă dîrză. Avînd un atac mai insistent şi preluări mai bune, jucătoarele clujene au cucerit victoria cu 3-1.

Trecînd la partidele masculine, trebuie să remarcăm în primul rînd calitatea meciurilor Victoria — Rapid şi Constructorul — Cetatea Bucur. În aceste partide atât Constructorul cît şi Victoria au prezentat formaţii bine pregătite, cu frumoase posibilităţi, care au fost întrecute numai după multe eforturi de Rapid şi Cetatea Bucur. La Iaşi, C.C.A. a cucerit a

doua victorie din cele trei meciuri susţinute pînă acum în returul campionatului. Meciul a fost de slabă factură tehnică, dar foarte disputat.

REZULTATE TEHNICE ŞI CLASAMENTE

FEMININ: Rapid Bucureşti—Voinţa Sibiu 3-0 (15-5, 15-9, 15-4); Progresul Bucureşti—Someşul Cluj 1-3 (15-13, 13-15, 14-16, 11-15); Dinamo Bucureşti—Comb. Polig. Buc. 3-0 (15-9, 15-10, 15-9); Ştiinţa Timişoara—Ştiinţa Cluj 3-0 (15-13, 15-9, 15-8); Metalul M.I.G. Buc.—Voinţa Oraşul Stalin 2-3 (15-13, 10-15, 11-15, 15-6, 6-15).

1. Rapid Buc.	12	11	1	35	8	66	402	23
2. Someşul Cluj	12	11	1	34	12	618	499	23
3. Comb. P. Buc.	12	9	3	29	18	635	541	21
4. Dinamo Buc.	12	7	5	28	21	621	564	19
5. Met. M.I.G. B.	12	6	6	25	25	670	622	19
6. Voinţa Or. St.	12	5	7	23	27	616	635	17
7. St. Timişoara	12	4	8	18	27	522	586	16
8. Ştiinţa Cluj	12	3	9	16	29	496	677	15
9. Progresul Buc.	12	3	9	13	31	503	599	15
10. Voinţa Sibiu	12	1	11	11	35	462	650	13

MASCULIN: C.S.M.S. Iaşi—C.C.A. 2-3 (5-15, 15-6, 6-15, 15-10, 11-15); Victoria Buc.—Rapid Buc. 1-3 (13-15, 10-15, 15-10, 10-15); Constructorul Buc.—Cetatea Bucur 2-3 (15-11, 8-15, 9-15, 15-10, 9-15); Ştiinţa Cluj—Tractorul Or. Stalin 3-0 (15-8, 15-14, 15-5) meciul a avut loc la Tg. Mureş; Dinamo Buc.—Voinţa Buc. 3-1 (15-13, 15-11, 13-15, 15-10).

1. Rapid Buc.	12	11	1	35	10	646	478	23
2. Dinamo Buc.	12	10	2	33	16	674	506	22
3. Ştiinţa Cluj	12	9	3	31	19	662	621	21
4. Cet. Bucur	12	7	5	31	24	731	666	19
5. Constr. Buc.	12	6	6	21	23	610	632	18
6. Tract. Or. St.	12	5	7	23	24	589	586	17
7. Vict. Buc.	12	4	8	23	27	612	637	16
8. C.C.A.	12	4	8	19	32	603	680	16
9. Voinţa Buc.	12	3	9	17	32	579	668	15
10. C.S.M.S. Iaşi	12	1	11	14	35	508	671	13

Campionatul balcanic la cros

(Urmare din pag. 1)

(România) 7:41,5; 7. Ana Czuli (România) 7:42,6; 8. Florica Grecescu (România) 7:57,3; 9. Marica Kovacev (Iugoslavia) 8:07,3. Au luat startul 9 alergătoare. Clasament pe echipe: 1. Iugoslavia 6 p.; 2. România 14 p.

Bărbaţi (10.000 m): 1. Ianos Glezos (Grecia) 31:58,8; 2. Mihalici (Iugoslavia) 32:02,2; 3. Grecescu (România) 32:17,4; 4. Paev (Bulgaria) 32:25,0; 5. Vucikov (Bulgaria) 32:25,0; 6. Barcev (Bulgaria) 33:09,0; 7. Subotici (Iugoslavia) 33:11,0; 8. Ivanovici (Iugoslavia); 9. O. Dinu (România); 10. Pricop (România); ...14. Bădică (România); ...19. Weiss (România). Au luat startul 29 de alergători din care 2 au abandonat (Papa-

vasiliu şi Trbozevici). Clasamentul pe echipe: 1. Bulgaria 34 p. 2. Iugoslavia 35 p.; 3. România 36 p.; 4. Grecia 51 p.; 5. Turcia 55 p.

Etapă calmă în campionatele de baschet

Etapa de ieri a campionatelor de baschet poate fi considerată o etapă calmă. Nu s-a înregistrat nici o surpriză.

Cîteva partide s-au încheiat însă la scoruri strînse, prilejuind o luptă interesantă, echilibrată. În fruntea acestora se situează partida feminină de la Timişoara dintre Clubul Sportiv Şcolar Banatul şi Voinţa Oraşul Stalin. Deşi se întîlneau echipe clasate pe ultimii şii, respectiv, al trei-

lea loc, meciul s-a jucat tot timpul sub semnul egalităţii, terminîndu-se cu victoria la numai un coş diferenţă a jucătoarelor din Oraşul Stalin. Acest rezultat este pe linia comportării din ce în ce mai bune pe care formaţia şcolară din Timişoara, debutantă în campionat, o dovedeşte de la o etapă la alta. De asemenea, C. S. Oradea a tranşat pentru a doua oară în favoarea sa disputa directă cu C. S. M. Tg. Mureş, menţinîndu-se ferm în prima jumătate a clasamentului.

Cel mai interesant meci masculin al etapei s-a desfăşurat aseară la Giuleşti, între C.C.A. şi Rapid. Baschetbaliştii feroviarilor au dat o replică dîrză campionilor, făcînd ca rezultatul să stea sub semnul incertitudinii în cea mai mare parte a timpului. Pentru edificare, iată cîteva momente din evoluţia scorului: min. 8: 18-12 pentru Rapid, min. 18: 30-24 pentru C.C.A., min. 20: 35-32 pentru C.C.A., min. 28: 49-38 pentru C.C.A., min. 31: 57-52 pentru Rapid. Din acest moment, militarii şi-au revenit, egalînd în min. 33 şi distanţîndu-se. Semnalăm arbitrajul conţuz, presărat cu decizii cronate (care, din ferocitate, n-au influenţat rezultatul final) prestat de cuplul D. Chiriac — Gh. Dinescu.

REZULTATE

FEMININ: Clubul sportiv şcolar „Banatul”—Timişoara — Voinţa Oraşul Stalin 46-48 (24-22), Clubul sportiv Oradea — Clubul sportiv muncitoresc Tg. Mureş (fost Alimentara) 53-50 (28-25), Voinţa Oradea —

Iată acum cîteva amănunte asupra partidelor care au avut loc în campionatul categoriei A.

C.F.R. GRIVITA ROŞIE—ŞTIINŢA TIMIŞOARA 6-3 (3-0)

Meciul a fost foarte disputat. El a plăcut datorită fazelor palpitate care s-au succedat cu repeziune de la un but la altul. Deşi echipa C.F.R. a fost



Constructorul Birlad şi-a „vîndut scump pielea”, stopînd majoritatea acţiunilor bucureştene. În fotografie Paiu (Constr. Birlad) opreşte un contraatac lansat de Constructorul Buc.

(foto: Gh. Dumitru)

evident mai bună, nu mult a lăsat totuşi ca studenţii timişoreni să obţină un nesperat rezultat egal, care se şi întrededa. Dar iată că numai cu 3 minute înainte de sfîrşitul partidei un atac „la mină” al C.F.R.-ului, purtat de pe o parte pe alta a terenului a dus balonul la Rusu, care îl a în terenul de ţintă timişorean, scorul devenind 6-3. Celelalte puncte au fost realizate de Tibuleac (3) — încercare şi Celea (3) printr-o lovitură de pedeapsă de la 35 m. (Al. Paulescu — coresp.)

CONSTRUCTORUL BUCUREŞTI — CONSTRUCTORUL BIRLAD 6-3 (3-0)

Oaspeţii au prezentat o formaţie de luptă, care a reuşit să ţină „în sah” aproape tot meciul rulinata echipă bucureşteană. Scorul a fost deschis de gazde, la o greşeală a apărării imediate a birladenilor. Nicor a interceptat balonul şi a înscris la centru (încercarea nu a fost transformată). Eralizarea survine cîteva minute mai tîrziu, în urma transformării unei lovituri de pedeapsă de către C.M. După pauză iniţiativa aparţine tot oaspeţilor, care deşi domină, nu reuşesc să menţină scorul, pentru că la o grămadă în apropierea buturilor lor, Leaşi intră pe lînga grămadă şi înscrie o încercare. (Pompiliu Celan corespondent).

ŞTIINŢA CLUJ — DINAMO BUCUREŞTI 3-11 (3-3)

Studenţii au silit pe Dinamo să se aplece timp de 60 minute. În min. 9, la o bîlbîială a apărării clujene, Diaconescu interceptează un balon şi îl culcă în terenul de ţintă: 3-0. În min. 28 Crişan egalează, marcînd o încercare. În repriza secundă, Titi Ionescu transformă o lovitură de pedeapsă (min. 50), iar în min. 70, în plină dominare a studenţilor, Barbu marchează o încercare pe care Titi Ionescu o transformă: 11-3. (V. Căcoveanu — corespondent).

C.S.M.S. IAŞI—C.C.A. 3-14 (3-3)

În prima repriză meci echilibrat. Ieşenii deschid chiar scorul, în urma unei acţiuni colective, prin Mazilu. Militarii egalează prin Penciu (încercare). După pauză localnicii slăbesc ritmul şi echipa militară mai înscrie prin Cojocaru (încercare) şi Penciu (încercare transformată) şi Ionescu (încercare). (Gh. Vasiliu — coresp.).

Pronosport

Rezultatul concursului Pronosport etapa nr. 11 din 15 martie 1959:

FEMININ

1. Olimpia Buc.	20	16	0	4	1122	821	52
2. Constr. Buc.	19	16	0	3	1041	632	31
3. Voinţa Or. St.	20	15	0	5	985	812	50
4. Rapid Buc.	20	13	0	7	1027	822	46
5. Progresul Buc.	10	12	1	6	889	818	44
6. C. S. Oradea	20	12	0	8	1018	848	44
7. C.S.M. Tg. Mureş	20	10	1	9	910	854	41
8. C.S.U. Buc.	20	7	1	12	739	905	35
9. Voinţa Tg. M.	20	5	0	15	819	1037	30
10. C.C.A.	20	5	0	15	666	973	30
11. Voinţa Oradea	20	3	1	18	787	1060	27
12. C.S.S. Tim.	20	3	0	17	706	1045	26

MASCULIN

1. C.C.A.	17	16	0	1	1383	994	49
2. Olimpia Buc.	17	13	0	4	1103	973	43
3. Dinamo Tg. M.	17	11	0	6	1174	1010	39
4. Ştiinţa Cluj	17	11	0	6	1139	1125	39
5. Dinamo Oradea	17	9	3	5	1154	1035	38
6. Dinamo Buc.	17	8	2	7	982	912	35
7. Rapid Buc.	17	7	2	8	1077	1057	33
8. Met. M.I.G. B.	17	7	0	10	1053	1020	31
9. Voinţa Iaşi	17	5	0	12	1007	1187	27
10. Torontul Galaţi	17	5	0	12	919	1167	27
11. Ştiinţa Tim.	17	4	0	13	839	1076	25
12. Cet. Bucur	17	2	1	14	910	1184	22

HIPISM

Rezultatele alergărilor de ieri

Reunirea de ieri de la Băneasa Trap s-a desfăşurat pe ninsoare de la prima pînă la ultima alergare. Terenul s-a îngreunat, şi din această cauză calii au mers cu multe secunde sub recordul lor. Pe asemenea pistă, în genere, sînt avantaţi calii din fruntea paronajelor. Această regulă a fost respectată, majoritatea calilor cîştigători recurîndu-se din rîndul celor porţi în prima linie.

În alergarea principală, premiul Panfara II, armăsarul Zvon II s-a reabilitat după o serie de eşecuri.

În alergarea conducătorilor amatori a cîştigat armăsarul Jovin, bine condus de Rozalia Avram.

Dintre ceilalţi învingători merită o menţiune specială armăsarul Virje VI, care şi-a făcut o reîntreprindere bună.

Rezultatele tehnice sînt următoarele:

I. Orşova II (Toderas), Bobiţă II, Hopa Top. Cota: 1,90; 5,90 lei.

II. Fluieră vint (Cirligel D.) Fromiera, Hangiţa. Cota: 4,20; 13,30; 17,99.

III. Vinovata (Păcuraru), Dolofan, Spic. Cota: 3,90; 14,10; 26,20.

IV. Xenofon II (Oltăneanu), Cuşa, Harbuz. Cota: 14,00; 314,00; 342,10; Ordiştea Trîmbă: 1364 lei.

V. Jovin (R. Avram), Hermina Oraşul Stalin. Cota: 3,60; 15,80; 97,70 lei.

VI. Elegant (Ghinea), Adrian, Garoafa. Cota: 1,90; 7,50; 13,00 lei.

VII. Zvon II (Teofil St.), Oltel, Oţel. Cota: 4,10; 28,20; 8,20 lei. Ordinea triplă 159.

VIII. Virje VI (Avram G.), Legendar Florida. Cota: 5,30; 16,10; 17,90 lei.

XI. Demon (Solcan), Căstăuc, Teofana. Cota: 1,30; 13,80; 8,90 lei.

Miercuri 13 martie reuniune de trap Miercuri se organizează o reuniune de trap, începînd de la ora 15. Pe program figurează 7 alergări, dintre care se desprind premiile Flametta în care concurează cai de 3 ani din prima categorie şi premiul Florinţa în care figurează cîteva adulţi de primă categorie.

În premiul Flametta participă: Crişana 1700 (Dinu Tr.), Neva 1720 (Teofil St.), Evariant 1720 (Nikulae Gh.), Postăvaru 1740 (Szabo I.), Priveliştea 1740 (Oana I.), Licurici III 1740 (Anghel O.), Ivona 1760 (Rahim C.) şi Straja 1790 (Ştefănescu M.). Premiul Florinţa a fost cîştigat de 4 buleline întregi şi 2 sferturi cu 8 cai. Se reportează suma de lei 5230,61.

Prima etapă a returului a adus și primele surprize

CE A FOST...

Progresul — Știința Timișoara	3-0 (0-0)
C.C.A. — Știința Cluj	2-2 (0-0)
U.T.A. — Rapid	0-1 (0-0)
Steagul roșu — Dinamo București	3-2 (1-1)
Dinamo Bacău — Farul	4-1 (3-1)
Jiul — Petrolul	2-3 (0-2)

...CE ESTE...

1. Dinamo București	12	8	1	3	30:16	17
2. C.C.A.	12	7	3	2	22:15	17
3. Rapid	12	8	0	4	27:16	16
4. Petrolul	12	8	0	4	24:16	16
5. U.T.A.	12	5	3	4	19:12	13
6. Dinamo Bacău	12	5	3	4	20:16	13
7. Progresul	12	5	1	6	23:18	11
8. Steagul roșu	12	4	2	6	18:22	10
9. Jiul	12	4	2	6	16:25	10
10. Știința Timișoara	12	3	3	6	10:23	9
11. Știința Cluj	12	0	7	5	11:22	7
12. Farul	12	2	1	9	14:33	5

...ȘI CE VA FI

Dinamo București — Jiul (ora 11, stadionul Dinamo)
 Rapid București — Steagul roșu (ora 16.15, stadionul Giulești)
 Știința Timișoara — C.C.A.
 Știința Cluj — Progresul București
 Petrolul Ploiești — Dinamo Bacău
 Farul Constanța — U.T.A.

Liderul întrecut la Orașul Stalin

ORAȘUL STALIN 15 (prin telefon). Partida dintre Steagul roșu și Dinamo București a luat sfârșit cu victoria meritată a localnicilor la scorul de 3-2 (1-1). Jocul a fost dur, pe alocuri cu ieșiri nesportive (ca aceea a lui Alexandru Vasile, pentru care acesta a fost eliminat de pe teren în min. 38), de slabă factură tehnică. Înfrînerea s-a desfășurat pe un timp frigos, cu vânt și ninsoare.

Primele minute aparțin oaspeților, care combină clar, iar acțiunile lor se termină cu șuturi puternice și bine plasate. În min. 4 dinamoviștii reușesc să deschidă scorul prin Szakacs I care șutează de la aproximativ 20 metri în colțul drept al porții. Steagul roșu forțează egalarea, însă înaintarea echipei locale este ineficace și ratează prin Proca în min. 10, David în min. 13, două ocazii favorabile. În min. 28 dinamoviștii pierd și ei o mare ocazie prin Ene, care trage pe lângă poartă. Patru minute mai târziu Proca intră în careul echipei adverse, este faultat vizibil și arbitrul acordă 11 m. pe care îl execută Szigeti, dar Utn apără. Egalarea se produce totuși în min. 36 prin Proca, care marchează cu capul, la o lovitură li-

beră executată de Fusulan. În min. 38 Alex. Vasile îl faultează pe Fusulan. Dinamoviștii are o abitudine nesportivă față de arbitru și acesta îl elimină de pe teren.

În repriza secundă Steagul roșu joacă mai organizat, insistă mai mult la poarta adversă, în timp ce Dinamo, se pierde în combinații inutile și practică un joc dur, la care au răspuns și cei de la Steagul roșu. După două minute de la reluare, Campo aduce avantaj echipei sale, iar un minut mai târziu Proca mărește scorul: 3-1 pentru Steagul roșu. Urmează o perioadă de joc de cîmp. În min. 72 Proca este faultat, fiind nevoit să părăsească terenul. Peste 7

minute Nunveiler reduce din handicap, marcînd cu capul peste Ghiță ieșit din poartă. În ultimele minute de joc gazdele ratează prin Fusulan și Hașoti.

Arbitrul Nic. Vizireanu (Cluj) a condus în general bine următoarele formații:
 STEAGUL ROȘU: Ghiță — Zbircea, Zaharia, MOARÇAS — Birsan, Szigeti — Hașoti, FUSULAN, Proca, Campo, David.

DINAMO: Utn — Popa, Motroc, Călinoiu — Alex. Vasile, NUNVEILER — KOSEGY, Nicușor, Ene, Szakacs I, Sîru

ALEX. DINCA
 coresp. regional.

Progresul a obținut o victorie curată

Ninsoarea de ieri, ca în plină iarnă, nu i-a împiedicat pe pasionații fotbalului să fie prezenți pe Stadionul Republicii, la meciurile de reluare a campionatului. Astfel că la începerea partidei Progresul—Știința Timișoara peste 10.000 de spectatori — adevărați îndrăgostiți de fotbal — își ocupaseră locurile (mai ferite de vînt și zăpadă) din tribunele stadionului din Dealul Spirii. Vînzînd fulgii de zăpadă, mulți dintre ei își aduceau aminte — și nu fără regret — că ultimul joc al turului (Rapid—Știința Cluj) s-a disputat în miez de decembrie, fără un pic de zăpadă. Martie însă, a fost să le facă și această surpriză...

...Lor și fotbalistilor, care au fost nevoiți să-și susțină primele meciuri pe terenuri grele, alunecoase, cum a fost ieri cel de pe „Republicii”. Desigur, starea terenului a stînjinit mult jocul echipelor, dar în același timp le-a supus la un examen serios din punct de vedere al pregătirii. Și la acest examen a reușit doar echipa Progresul, învingătoare de altfel la un scor net dar absolut meritat: 3-0 (0-0). De data aceasta, Progresul a arătat o mai bună pregătire fizică și tehnică decît în înfrînirile precedente, a practicat un joc mai clar și mai bine încheiat, cu combinații larg desfășurate și variate ca direcție, încheiate cu șuturi la poartă (mai puțin precise, dar frecvente). Reintrarea lui Smărăndescu a asigurat o bună legătură între apărare și atac și o coordonare a acțiunilor. Bucureștenii s-au adaptat mai bine la starea terenului. Prin pase pe jos, ei au dominat terenul mai ales în mijloc, de unde lăzii și interii — acest clasic „caren magic” — au inițiat majoritatea acțiunilor, cărora timișorenii le-au făcut

față cu greu și cu prețul unor mari eforturi în apărare, recurgînd la un moment dat tot mai des la „jocul la ofsaid”. De altfel, replica oaspeților a fost modestă și acestui fapt i se datorește nivelul tehnic general scăzut al meciului, pe care doar acțiunile Progresului l-au salvat de la anonim. Echipa actuală a Științei este o imagine palidă a celei de anul trecut și sarcina noului său antrenor (Deheleanu) este ingrată. Cu o pregătire insuficientă din toate punctele de vedere, ieri timișorenii au fost dominați aproape din cap în cap și singurul lucru pe care au reușit să-l evite a fost să nu piardă cu mai mult de 3-0. Aici însă, au avut și concursul înaintașilor bucureșteni care au fost cam imprecizi în șut și în unele perioade au aglomerat jocul pe tripletă. Înaintarea Științei a fost compartimentul cel mai slab. N-a reușit decît rareori să periclitze poarta lui Mîndru (în tot meciul n-au tras decît de trei ori la poartă...).

Bucureștenii au realizat victoria în repriza a doua, după ce în prima rataseră numeroase ocazii (ca de altfel și după pauză), prin Oaidă în min. 49 și Dinulescu în min. 71 și 84, în urma unor acțiuni foarte frumoase. Bun arbitrajul lui P. Badea (Orașul Stalin), cărui i s-au aliniat formațiile:

PROGRESUL: Mîndru—Cojocaru, Caricaș, Soare—PETRESCU, Sîrbei—OAIȚA, SMARANDESCU, DINULESCU, CU, Pereș, Banciu.

ȘTIINȚA: ENACHESCU—Codreanu, COJIEREANU, FLORESCU—Tîlvescu, TANASE—Girleanu, Cădarin, Mazăre, Lereșter, Boros.

P. GAȚU

Farul a deschis scorul, dar...

...Dinamo Bacău a cîștigat apoi la un scor concludent

BACAU 15 (prin telefon). — Spectatorii care au urmărit înfrînerea dintre Dinamo Bacău și Farul Constanța au fost mulțumiți de factura jocului. Victoria formației gazdă este pe deplin meritată (4-1, — la pauză 3-1) și scorul putea fi mai mare, dacă în repriza a doua dinamoviștii — mulțumiți de rezultat — nu ar fi încelinit ritmul. Oaspeții au jucat bine doar în primele minute, cînd au condus cu 1-0. Cu toate că nu au excelat apoi în jocul de cîmp, constanțenii au luptat cu multă dirigenție.

Scorul a fost deschis în min. 3 în urma unei lovituri de corner. Sever a executat lovitura de colț, iar Zînculescu a reușit, cu capul, în plasă. Trei minute mai târziu, gazdele obțin un corner pe care-l execută Rădulescu. Mîngea ajunge la Giosanu care i-o prelungeste lui Asan și acesta înscrie, pe sus, peste Marosi: 1-1. În min. 10 Dinamo înscrie un nou gol: Toma îl faultează pe Filip, lovitura liberă (de la 35 m.) o execută Cîrnaru care înscrie imparabil (2-1). Peste alte trei minute tabela de marcaj se modifică din nou: Cîrpoi face o cursă pe ex-

tremă și centrează lui Asan care marchează de la 18 m. (3-1). Pînă la sfîrșitul reprizei Farul are o ocazie bună, dar Cîncu salvează de pe linia porții.

După pauză tot gazdele sînt în atac, dar Marosi clarifică câteva situații dificile. În min. 59, după o combinație Cîrpoi—Filip—Drăgoi, ultimul peceleste scorul final (4-1).

Arbitrul C. Mîtran (Buc.) a condus corect următoarele formații:

DINAMO BACĂU: Bucur—Giosanu, I. Lazăr, Cîncu — Cîrnaru, Fl. Anghel—Rădulescu, Filip, Asan, Cîrpoi, Drăgoi.

FARUL CONSTANȚA: Marosi—Straton, Ciuncan, Toma—Corneanu, Pană—Morianu, Sever, Cîsescu, Niculescu, Zînculescu.

S-au remarcat: Marosi, Corneanu, Pană, Sever și Niculescu de la oaspeți, Giosanu, I. Lazăr, Cîrnaru, Rădulescu și Cîrpoi de la învingători. Cîsescu a jucat cu mult sub posibilitățile sale.

ILIE IANCU și NĂSTASE BUCIU
 coresp.

2-2, după ce Știința Cluj conducea cu 2-0...

Un meci antrenant, desfășurat într-un decor de iarnă „în recidivă”, cu o repriză — a doua — de-a dreptul pasionantă prin evoluția scorului și consecința fazelor, o revelație — jocul Științei Cluj — și un rezultat (2-2) de care, în ultimă analiză, se poate declara mulțumite ambele echipe — iată, în câteva cuvinte, jocul de ieri dintre C.C.A. și Știința Cluj. Poate totuși, că gresim puțin față de clujeni, atunci cînd socotim că și ei pot fi satisfăcuți de rezultat. Pornim însă de la „calculul hîrtiei”, care nu le dădea deloc șanse la București, și de la declarațiile lor dinainte de meci, cînd își făceau griji pentru... scor. Pentru că, dacă am judeca după ocaziile de gol avute de ei după 2-0 și după jocul mai bun desfășurat în ultima parte a înfrînirii, am ajuns la concluzia că Știința Cluj merita să obțină încă din prima etapă a returului mult așteptata sa primă victorie, care ieri i-a suris mai imbiecior ca oricînd.

În prima repriză jocul a fost viu, plăcut, mulțumită eforturilor făcute de ambele echipe. Abundă loviturile de colț, dar înaintările — deși întreprind atacuri bine desfășurate — nu creează faze clare de gol. În min. 43, clujenii nu știu să folosească o lovitură liberă indirectă la cîțiva metri de poartă și repriza se încheie cu 0-0. Nu mult după reluare (min. 53), Munteanu centrează precis și H. Moldovan reia puternic cu capul, jos la colț: 1-0. Chiar în minutul următor, studenții ratează o mare ocazie, far după două minute, Constantin execută o lovitură de la 11 m. (acordată la un fault în careu), dar Nicoară respinge și apoi blochează balonul. În vorbă de joc, Munteanu face o cursă pe aripă și șutează pe



„Duelurile” dintre H. Moldovan și Zavoda II au constituit unul din punctele de atracție ale meciului C.C.A. — Știința Cluj. Moldovan l-a întrecut deseori pe Zavoda II. Fotografia prezintă, însă, o fază în care a cîștigat Zavoda II (dreapta), care degajează balonul, urmărit de aproape de Moldovan.

sus. Voinescu atinge mîngea dar n-o poate opri și astfel Știința Cluj conduce cu 2-0 în min. 62. Din nou o ocazie de gol la poartă lui Voinescu, apoi două cornere, dar cei care marchează sînt acum militarii: în min. 71, Constantin șutează sec — lămurind învîlmășeala produsă în urma unei lovituri de colț — și reduce scorul. Egalarea survine în min. 80, dar dintr-o fază care nu prea lăsa să se întrevadă golul. Jenei face o cursă pe mijlocul terenului și ajunge în apropierea carucii, trage spre poartă, Nedelcu deviază balonul în colțul opus

celui spre care se îndrepta portarul și... e 2-2!

Știința Cluj a fost o plăcută surpriză. Elanul studenților s-a împletit armonios cu execuții tehnice bune și cu un joc tactic potrivit. (Mateianu a dat un bun randament ca centru retras, iar aripile — „jucate” insistente — au creat multe dificultăți apărării adverse). Cei mai buni: Munteanu, Moldovan, Mateianu, Mîreșan și Nicoară.

C.C.A. a jucat ieri sub posibilități; mai ales atacul, care n-a știut să se descurce pe teren moale. Ca un element pozitiv am reținut puterea de luptă a echipei care, deși condusă cu 2-0, a reușit să-și mobilizeze forțele obținînd egalarea. După 2-2, bucureștenii s-au lăsat însă din nou dominați. Dintre cei 11 jucători militari, am remarcat pe cei doi hâlți și — doar în repriza primă — pe Tătaru. Voinescu a avut câteva intervenții foarte bune, iar Constantin a fost inegal.

C.C.A.: Voinescu — Zavoda II, Naghi, Staicu — Jenei, Bone — Zavoda I, Constantin, Constantinescu, Crisan, Tătaru.

ȘTIINȚA CLUJ: Nicoară — Georgeșcu, Mîreșan, Nedelcu — Petru Emil, Crisan — Munteanu, Marcu, Mateianu, Suciuc, Moldovan.

Raport de cornere: 14-5 (7-4) pentru Știința Cluj.

Arbitrul Coșca (Craiova), a condus satisfăcător.

RADU URZICEANU

Petrolul a cîștigat greu în fața Jiului

PETROSANI 15 (Prin telefon). În fața a peste 5.000 de spectatori, pe un timp ploios, s-a desfășurat înfrînerea dintre Jiul și Petrolul care s-a terminat cu victoria oaspeților la scorul de 3-2 (2-0). Scorul dezavantajează echipa mînerilor, care — față de desfășurarea jocului — merita un rezultat egal.

Începutul jocului aparține oaspeților, care asaltează poarta localnicilor, fără a reuși însă să marcheze. Apoi, gazdele își revin și trec la contraatac. În min. 25, la un atac al Jiului, Toth trage puternic la poartă, Sfetcu nu poate reține și este nevoit să acorde corner. După executarea loviturii de

colț, se produce o învîlmășeală la poarta Petrolului și un apărător atinge mîngea cu mîna. Arbitrul acordă lovitură de la 11 m., pe care însă Gabor o ratează. În min. 32, Jiul reușește să înscrie prin Gabor, dar golul este anulat de arbitru. Ploștenii preiau inițiativa și înscriu în min. 33 prin Dridea. După numai două minute, Tabarcea reușește să marcheze cel de-al doilea gol, printr-un șut de la 30 m.

La reluarea jocului, gazdele sînt decise să modifice rezultatul. În min. 52 mînerii reușesc să reducă handicapul prin golul marcat de Gabor (1-2). Ei continuă să preseze, dar cei care marchează sînt tot ploștenii. În minu-

tul 85 Dridea ridică scorul la 3-1 în favoarea echipei sale. Cu un minut înainte de sfîrșitul meciului, Jiul înscrie prin Gabor.

A arbitrat cu scăpări N. Măicănescu (București) următoarele formații:

JIUL: Crîsnic — Romosan, Panait, Ciolan — COSMOC, DELEANU — TOTI, Florea, Ciurdărescu, Gabor, Crăciun.

PETROLUL: SFETCU — Pahonțu, Marinescu, Neacșu I — Fronea, Neacșu II — Constantinescu, TABARCEA, DRIDEA, Babone, Marin Marcel.

I. ZAMORA și I. PALIȚA — coresp.

La Arad, Rapid a învins cînd nu se mai aștepta

ARAD 15 (prin telefon de la trimisul nostru). — Această zi de premieră fotbalistică a rezervat celor aproximativ 12.000 de spectatori și susținători ai echipei U.T.A. o mică deziluzie, cu un deznodămînt cu totul neașteptat față de fizionomia partidei. Tabela de marcaj indica un scor alb și nu mai rămăsese decît 8 minute de joc. Un contraatac al oaspeților, unul din rarele contraatacuri ale bucureștenilor în repriza a doua, aduce balonul în careul de 16 metri al arădanilor. Cînd se credea că faza este lămurită, Capaș a ezitat să degajeze și fiind urmărit de Ene II a încercat să protejeze mîngea. Coman a intervenit și el, dar a plonjat defectuos, imprimînd un efect curios balonului. Centrul atacant feroviar Ene II, care nu renunșase la luptă, s-a trezit deodată singur cu mîngea și, calm, a înscrie în poarta goală: 1-0. Meciul era jucat, Rapid a cîștigat două puncte prețioase.

Bucureștenii au făcut o primă repriză ceva mai bună decît adversarii lor, au avut un plus de claritate în acțiunile ofensive, au șutat mai mult pe poartă și au ratat în min. 32 prin

Ene II deschiderea scorului. Acest gol însă n-a venit și feroviarii ca și textileștii au jucat în continuare excesiv de nervos, prestînd un joc de o factură tehnică slabă. La reluare, U.T.A. care la început a jucat prudent (ca și Rapid de altfel), retrăgînd un înaintaș pe linia de hâlți, a renunțat la sistemul defensiv și a început să domine terenul creîndu-și dese ocazii de gol. Cea mai mare ocazie a fost în min. 59 cînd Petschovski a executat o lovitură de 16 m. și mîngea după ce a lovit bara transversală a căzută în teren la 2 m. de poartă. Koczka — aflat în apropiere — a reușit mult peste bară!

Arbitrul Stelian Mataiser (Craiova) a condus slab următoarele formații:

U.T.A.: Coman — Szűcs, Capaș, Sereș — Igna, Koczka — Jurcă, Petschovski, Tîrlea, Mețcas, Tăucean.

RAPID: Todor — Greavu, Dodeanu, Macri — Bodo, Neamțu — Copil, Olaru, Ene II, Stancu, Văcaru.

S-au remarcat: Petschovski, cel mai bun de pe teren, Igna și Capaș de la gazde și Todor, Greavu, Neamțu și Ene II de la oaspeți.

GH. NICOLAESCU

Rezultatele concursului de selecție pentru lotul reprezentativ de gimnastică

Sala de sport de la „Stadionul Tineretului” a găzduit sâmbătă și ieri două concursuri de gimnastică, la care au luat parte cei mai buni sportivi (gimnasti și gimnaste) din țară. Concurșurile au avut un dublu scop: participarea la proba a II-a (din etapa I-a) a campionatului individual al R.P.R. și selecție pentru loturile R.P.R. Cu acest prilej, fruntașii gimnasticii noastre au prezentat — oficial — noile exerciții pe care le pregătesc pentru viitoarele întâlniri internaționale, precum și pentru Jocurile Olimpice.

Atât la băieți cât și la fete, întrecerea a fost foarte disputată. Surprizele nu au lipsit. Această în deosebi la fete, unde locul I a revenit Soniei Iovan. Sonia Iovan a cucerit locul I la toate aparatele (birnă 9,35 pct, paralele 9,20 pct, sărituri 9,35, sol 9,45 pct), totalizând cel mai mare punctaj: 37,35 pct. Dintre frunțase, au mai

concurat bine Emilia Liță, Ulla Poreceanu și Cornelia Anghel. Campioana noastră Elena Teodorescu a părut oboșită (în ultima vreme a lucrat foarte mult la noile exerciții liber alese care sînt de o frumusețe și greutate remarcabile) și în concurs s-a resimțit, ca de altfel și Ileana Petroșanu, care nici n-a mai executat exercițiul la sol, motiv pentru care nici nu este prezentă în primele 10 locuri.

Rezultatele tehnice. FFTE: 1. Sonia Iovan 37,35 pct; 2. Emilia Liță 35,15 p.; 3. Elena Teodorescu 34,60 p.; 4. Ulla Poreceanu 33,90 p.; 5. Cornelia Anghel 33,50 p.; 6. Atanasia Ionescu 33,00 p.; 7. Elena Tătaru 32,90 p.; 8. Olga Tudor 32,80 p.; 9—10. Emilia Scorțea și Maria Olteanu 32,20 p. BAIETI: 1. St. Hărgălaș 54,80 p.; 2. Gh. Stanciu 53,30 p.; 3. G. Tohăneanu 53,10 p.; 4. Gh. Grigorescu 52,90 p.; 5. C. Gheorghiu 52,80 p.; 6. Ion Zamfir 52,80 p.; 7. M. Bădulescu 52,20 p.

Cupa „Sportul popular” la handbal în 7

(Urmare din pag. 1)

rile de sâmbătă și echipa Voința Sibiu care a furnizat juceri de ridicată valoare tehnică și a luptat cu multă dirigenție pentru calificarea în finala Cupei „Sportul popular”.

Duminică după amiază s-au desfășurat ultimele întreceri. În primul joc, contînd pentru locurile 5—6 în clasamentul feminin, s-au întîlnit Flamura Roșie Sibiu—Șc. sp. elevi Ploiești. Sibiențele au cîștigat la scor: 20—1 (14—1). Rapid Oradea și Tractorul Orașul Stalin și-au disputat apoi locurile 7—8 la băieți. Handbaliștii din Orașul Stalin și-au adjudecat victoria fără emoții: 10—3 (8—3). O nouă întrecere feminină: Textila Lugoj (participantă la turneul final în urma absenței justificate a echipei timișorene) a învins Constructorul București pentru locurile 3—4. La sfîrșitul primei reprize bucureștențele conduceau cu 6—1, un scor care lănuarea problema locului 3 în clasamentul feminin. Scor final: 12—2.

Petrolul Teleajen și Voința Sibiu s-au întrecut apoi pentru locurile 3—4. La sfîrșitul jocului scorul este 9—9.

După celelalte două reprize (7 minu-

te) scorul nu se modifică, așa că — după o scurtă pauză — asistăm la a doua prelungire.

În ultimele secunde Voința Sibiu înscrie punctul victoriei, ridicînd scorul la 10—9, și ocupă astfel locul 3 în clasamentul masculin.

Începe apoi finala la fete: Luceafărul Orașul Stalin—Hefor Tg. Mureș. Mult mai experimentate, handbaliștele din Tg. Mureș preiau inițiativa jocului și la sfîrșitul primei reprize conduceau cu 6—2. Ele au cîștigat de altfel partida cu 10—5, cucerind pentru a doua oară Cupa „Sportul popular”. În urma rezultatelor din turneul final feminin, echipele au ocupat următoarele locuri: 1. Hefor Tg. Mureș; 2. Luceafărul Orașul Stalin; 3. Constructorul București; 4. Textila Lugoj; 5. Flamura Roșie Sibiu; 6. Șc. sp. elevi Ploiești.

Finala la băieți a opus două echipe de valori apropiate: Clubul sp. Șc. București și Clubul sp. Șc. Banatul. Cele două formații au furnizat un spectacol de calitate. Va cîștiga tehnica bucureștenilor sau vigoarea timișorenilor? La sfîrșitul primei reprize Clubul sp. Șc. Banatul a condus cu un punct: 10—9.

Pînă la urmă, această partidă, care a entuziasmat spectatori, s-a terminat cu 19—17 pentru timișorenii care au cucerit Cupa „Sportul popular”.

Au luat sfîrșit întrecerile campionatului mondial de hochei pe gheață

● Echipa Canadel a cîștigat titlul de campioană mondială, la gol averaj ● Echipa U.R.S.S. campioană europeană

PRAGA 15 (prin telefon de la trismul nostru special). — Duminică după amiază s-au încheiat pe patinoarul Zimni Stadion din capitala Cehoslovaciei întrecerile turneului final al celui de al XXV-lea campionat mondial de hochei pe gheață.

U.R.S.S.—FINLANDA 6-1 (4-0, 0-1, 2-0)

Sovieticii au început meciul foarte tare și în prima repriză au realizat un joc de foarte frumusețe. Toate cele patru goluri înscrise au fost rodul unor acțiuni colective desfășurate în maximum de viteză (Gurișev min. 3; Baulin min. 8; Tregubov min. 14 și Alexandrov min. 16). Repriza a doua a fost mult mai echilibrată. Echipa sovietică a încetinit ritmul jocului, permițînd finlandezilor să preia inițiativa și să înscrie în min. 40 prin Seistamo. În ultima parte a întîlnirii echipa U.R.S.S. domină net, are numeroase ocazii de a înscrie, dar cu toate acestea realizează numai două goluri: Gurișev min. 47 și Snelkov min. 55. În această partidă, echipa U.R.S.S. a jucat numai cu trei fundași, Ukolov fiind accidentat în meciul cu Cehoslovacia iar Sidorenko bolnav.

CANADA—S.U.A. 4-1 (1-0, 1-0, 2-1)

Joc de uzură, foarte dur. Echipetele și-au împărțit perioadele de dominație. Echipa canadiană, mai eficientă, a reușit să marcheze de patru ori (Boucher min. 13; Hildebrand min. 32; Smrke min. 42 și Boucher min. 45). Unicul gol al S.U.A. a fost marcat de Turk în min. 59.

U.R.S.S.—SUECIA 4-2 (0-2, 2-0, 2-0)

Oboseala acumulată în meciurile precedente și-a pus amprenta asupra

desfășurării acestei partide. Din acest motiv, ambele echipe au jucat mai lent ca de obicei și mai puțin sigur în apărare. Suedezii au dominat începutul partidei și în min. 3 Petersson scapă pe contraatac și deschide scorul. În min. 12 o acțiune colectivă Bröms—Mild îl pune pe ultimul în poziție favorabilă de șut, care înscrie. În repriza a II-a sovieticii se regăsesc și desfășoară un joc frumos. Linia Lohtev, Alexandrov, Pantiukov joacă foarte bine, combină rapid și depășește în repetate rânduri apărarea adversă. În min. 34 și 38 Alexandrov marchează egalînd situația. Ultima repriză aparține echipei U.R.S.S., care mai înscrie două goluri prin Baulin (min. 45) și Praznikov (min. 46).

CEHOSLOVACIA—CANADA 5-3 (2-0, 1-1, 2-2)

Ultimul meci al campionatului a fost și cel mai frumos. Cehoslovacia a jucat excepțional din toate punctele de vedere, reușind să-i întrecă pe redutabilii lor adversari la capitolul forță, viteză joc colectiv etc. Depășiiți, canadienii au recurs la durități.

Hocheiștii cehoslovaci își impun superioritatea chiar de la început și după ce ratează o serie de ocazii favorabile, deschid scorul în min. 9 prin Starši. Enevrăji de gol și de replică dirza pe care o primesc, canadienii încep să joace foarte dur. În min. 18 la un atac canadian, Lamirande pierde pucul, Golonka contraatacă rapid și pasează lui Volf care marchează (2-0).

În repriza secundă domină canadienii și profitînd de o greșală a apărării adverse, reduc scorul prin Gönacker (min. 29) 2—1. După zece

minute, Potsch (R. Cehoslovacă) și tează puternic de la treime și înscrie (3-1). În ultima parte a întîlnirii jocul devine și mai dirz. În min. 42 Bradley înscrie (3-2), apoi Starš marchează din nou (4-2). Canadianii reduc handicapul în min. 52 prin Berenson (4-3), iar în ultimele minute scot portarul de pe gheață, introduc un jucător de cîmp și atacă dezlăruit. În min. 58, Vlah trage de la depărtaie și pucul intră în poartă goală: 5-3.

CLASAMENTUL FINAL AL C.M.

1. Canada	5 4 0 1 21: 7
2. U.R.S.S.	5 4 0 1 20: 10
3. Cehoslovacia	5 3 0 2 22: 14
4. S.U.A.	5 3 0 2 23: 15
5. Suedia	5 1 0 4 6: 21
6. Finlanda	5 0 0 5 7: 32

CLASAMENTUL CAMPIONATULUI EUROPEAN

1. U.R.S.S.	3 3 0 0 14: 6
2. Cehoslovacia	3 2 0 1 15: 7
3. Suedia	3 1 0 2 5: 9
4. Finlanda	3 0 0 3 4: 16

TURNUL PENTRU LOCURILE 7—12

În ultima zi a întrecerilor au fost înregistrate următoarele rezultate: R.F. Germană—Elveția 6-0 (2-0, 2-0, 2-0); Italia—Polonia 5-2 (0-1, 2-1, 3-0); Norvegia—R. D. Germană 4-1 (1-0, 2-0, 1-1). Clasamentul final a acestui turneu are următoarea înfățișare:

1. R. F. Germană	5 4 1 0 20: 9
2. Norvegia	5 3 1 1 20: 9
3. R. D. Germană	5 3 0 2 20: 21
4. Italia	5 2 1 2 20: 17
5. Polonia	5 1 0 4
6. Elveția	5 0 1 4

CALIN ANTONESCU

„Cupa campionilor europeni” la baschet feminin Slavia Sofia-Constructorul București 75-42 (38-16)

SOFIA 15 (prin telefon). Sîmbătă s-a jucat la Plovdiv, în sala sporturilor, returul meciului feminin de baschet dintre echipele SLAVIA SOFIA și CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI, din cadrul primului tur al „Cupei campionilor europeni”. Jucătoarele din Sofia au cîștigat această partidă cu 75—42 (38—16). Avînd în vedere fap-

tul că a invins cu 60—46 (26—23) și în meciul de la București, Slavia Sofia s-a calificat pentru turul următor, unde va întîlni pe învingătoarea dintre echipele Montierand (Franța)—Spartak (Cehoslovacia).

Slavia a avut conducerea tot timpul meciului. Este interesant de remarcat faptul că jucătoarele de la Constructorul au înscris primul lor coș în minutul 5! Ele au trecut foarte greu peste apărarea „om la om” aplicată de Slavia, în timp ce apărarea în zonă folosită de bucureștenca n-a constituit un obstacol pentru jucătoarele echipei bulgare, care au înscris foarte multe coșuri prin aruncări de la distanță și semidistanță, în special prin Gospodinova.

În repriza a doua gazdele au jucat cu doi pivoți (Voinova și Efimova) ceea ce a avut ca rezultat o și mai mare dezorganizare a apărării echipei oaste.

Arbitrii Bilek (Turcia) și Girdici (Iugoslavia) au condus echipele: SLAVIA: Cealaskanova, Voinova, Kuzova, Rangelova, Gospodinova — Smedovska, Ceagheleva, Efimova.

CONSTRUCTORUL: Niculescu, Oatu, Vasiliu, Rusu, Pirvu — Voicu, Manolescu, Robu, Teodoru.

TOMA HRISTOV

În cadrul lucrărilor congresului Liții internaționale de hochei pe gheață s-au stabilit țările care vor găzdui viitoarele cinci ediții ale campionatului mondial de hochei pe gheață în 1960, întîlnirile campionatului mondial și european se vor desfășura în cadrul Jocurilor Olimpice de iarnă de la Squaw Valley. Pentru anii următori campionatul va fi organizat de Elveția (1961), S.U.A. (1962), Suedia (1963) și Austria (1964).

Două noi recorduri mondiale de haltere

MOSCOVA (Serviciul nostru de radio). — În sala de sporturi „Aripi Sovietelor” s-a desfășurat sîmbătă și duminică tradiționalul concurs internațional de haltere, dotat cu „Cupa orașului Moscova”.

Evoluînd excelent, sportivii sovietici au obținut primul loc în toate cele 7 categorii: Stogov 325 kg.; Milnaev 360 kg.; Buguev 382,5 kg.; Kurinov 405 kg.; Leah 430 kg.; Verobiov 457 kg.; Medvediev (la ora cînd a fost recepționată știrea, nu luase încă sfîrșit întrecerea la cat. grea, dar Medvediev își asigurase primul loc).

În cadrul concursului au fost stabilite două noi recorduri mondiale. În limitele categoriei semi-uzoare, atletul chinez Cen Tzin-kai „a aruncat” 118 kg. întrecînd cu 0,5 kg. recordul lumii deținut de I. Berger (S.U.A.). La categoria grea Medvediev „a smuls” 151 kg., performanță superioară cu 0,5 kg. recordului lumii al americanului D. Ashman.

FOTBAL PESTE HOTARE

CINCI MECIURI NULE ÎN CAMPIONATUL MAGHIAR

Caracteristic etapei de ieri a campionatului maghiar sînt meciurile nule (5 din 6) în care s-au marcat doar șapte goluri!

În cuplaj pe „Nepstadion”, Ferencvaros a făcut scor alb cu Dorog iar Honved a terminat la egalitate (1—1) cu M.T.K. după ce militarii au condus pînă în min. 85. Tot cu 1—1 s-au terminat și alte două partide: Tatabanya—Csepel și Vasutas—Ujpesti Dozsa. La Győr, echipa locală a terminat la egalitate (0—0) cu Miskolc. Singura victorie în etapa de ieri a obținut-o Vasas, care a dispus cu 1—0 de Debreczyn.

În urma acestor rezultate în fruntea clasamentului a trecut din nou Vasas cu 21 p. (gol-averaj 17:7) urmată de M.T.K. cu 21 p. (gol-averaj 31:15), Csepel 20 p., Tatabanya 19 p., Honved 18 p. etc.

FRUNTAȘELE CAMPIONATULUI BULGAR ÎNVINGĂTOARE LA LIMITA

Etapa a XIII-a a campionatului din R.P. Bulgaria a înregistrat patru rezultate cu același scor: 1—0. Învingătoarele sînt T.D.N.A. în meciul cu Cerno More Varna, Lokomotiv Sofia cu Minior (la Dimitrovo) Slavia Sofia cu Botev Stara Zagora și Levski Sofia care a dispus de Spartak Varna.

La Plevon, Spartak Plovdiv a invins cu 3—1 echipa locală.

În urma acestor rezultate T.D.N.A. conduce cu 22 p. urmată de Slavia 18 p., Spartak Plovdiv 18, Levski 15 p., Lokomotiv 14 p. etc.

MILAN ȘI FIORENTINA — DIN NOU LA EGALITATE DE PUNCTE

După etapa de ieri, cele două principale candidate la titlul de campion al Italiei — Milan și Fiorentina — se află din nou la egalitate de puncte. Milan n-a reușit să învingă pe Lanse Rossi Vicenza (0—0), în

timp ce Fiorentina a cîștigat cu 4—1 în fața formației din Sampdoria. Astfel, cele două echipe se află acum la egalitate: ambele au cîșt 37 p.

Regnînd pe locul III—IV în clasament: Juventus și Internazionale au același număr de puncte (31) deoarece Roma a terminat la egalitate cu Internazionale (2—2), iar Torino a dispus cu 3—2 de Juventus.

Iată celelalte rezultate: Genova — Alessandria 1—1, Padova — Bari 0—0, Spal — Bologna 0—1, Napoli — Lazio 1—1 și Udinese — Triestina 0—0.

SCORURI STRINSE ÎN CAMPIONATUL FRANCEZ

Nici una din primele opt etape în campionatul Franței n-a reușit ieri să înregistreze victorii. Nice n-a marcat nici un gol la Lille, partida terminîndu-se cu 0—0. Alte patru meciuri egale vin să completeze seria de insuccese a frunțasilor: Nîmes-Sedan 2—2, Reims—Ales 1—1, Monaco—Lens 0—0, St. Etienne — Racing 3—3, Sochaux a invins pe teren propriu pe Angers cu 2—1, iar Strasbourg a fructificat și ea avantajul terenului dispunînd cu 3—0 de Lyon.

De notat o surpriză: Limoges a eștigat în deplasare la Valenciennes cu 3—2, Rennes a dispus de Toulouse cu 3—0. În sfîrșit, Marseille a cules 2 puncte pe teren propriu: 4—2 cu Nancy.

În partea superioară a clasamentului se găsesc Nice 42, Nîmes 41, Racing și Reims 36, Monaco 31, Anger, Lyon, St. Etienne și Sochaux 30.

NOTTINGHAM FORREST ÎN FINALA CUPEI ANGLIEI

Nu mai una din seminalele Cupei Angliei a dat un cîștigător. Nottingham a întrecut cu 1—0 pe Aston Villa, cîștigătoarea ediției 1957. Luton Town a întîmpinat o rezistență neașteptată din partea echipei din liga

a III-a, Norwich City care a eșigat în repriza a doua handicapul de un punct, întîlnirea terminîndu-se și după prelungiri cu 1—1. Rejucare, miercuri.

Iată cîteva rezultate din campionat: Arsenal — Blackburn 1—1, Birmingham — Wolverhampton 0—3, West Bromwich — Manchester United 1—3. În clasament conduce Wolverhampton cu 45 puncte (din 33 partide), urmată de Manchester United 44 (34), și Arsenal 42 (34).

FEDERAȚIILE DIN R. D. GERMANIA ȘI R. F. GERMANIA VOR ALCATUI UN SINGURU ECHIPA PENTRU OLIMPIADA

La 13 martie reprezentanții federațiilor de fotbal din R.D.G. și R.F.G. au căzut de acord să alcătuiască o echipă unică pentru turneul de fotbal din cadrul J.O. de la Roma.

Specialiștii și antrenorii celor două federații se vor întîlni din nou spre a stabili modalitatea de selecție a echipei reprezentative germane, precum și programul de pregătire.

● În turnee în Grecia, Rot Weiss Essen (R.F. Germană) a fost învinsă cu 2—0 de o selecționată a orașului Atena.

● În campionatul Americii de sud, Peru a furnizat o nouă surpriză învingînd cu 5-3 echipa Uruguayului.

PEscurt

● AVIATORUL SOVIETIC Fedor Beluski a stabilit un nou record mondial de altitudine, ridicîndu-se cu elicopterul de tip MI—1 la înălțimea de 6702 m. Această performanță depășește cu 308 m. recordul mondial precedent stabilit de aviatorul polonez Stanislav Gaevski. (Agerpres).

● ÎNTRE 8 ȘI 28 APRILIE va avea loc la Marianske Lazne (R. Cehoslovacă) un mare turneu interna-

țional de șah la care au fost invitați șahiști din U.R.S.S., R.P. Ungară, R.D. Germană, R.P. Română, R.P.F. Iugoslavia, R.P. Bulgaria, R.P. Polonia, R.F. Germană, Elveția și Austria.

● ÎN CADRUL Turneului celor 5 națiuni la rugbi, la Cardiff, reprezentativa Țării Galilor a dispus de cea a Irlandei cu 8-6 (0-6).

● ÎN ÎMPREJURIMILE orașului Leipzig s-au desfășurat campionatele de cros ale R. D. Germane. În cursa de 2500 m. victoria a revenit lui Valentin iar în cea de 7500 m. lui Hönike.

A luat sfîrșit concursul internațional de schi de la Zakopane

ZAKOPANE (prin telefon). Duminică s-au desfășurat în localitate ultimele probe din cadrul concursului internațional de schi „Memorialul Czech și Maraszarowna”.

În cursa de fond pe 30 km. s-a dat o luptă extrem de strînsă un mare număr de concurenți sosind la

diferențe minime. Primul loc a revenit polonezului Andrews Mateja — 1h56:31,1 urmat foarte aproape de elvețianul H. Konrads — 1h56:32,9 și de compatriotul său Jan Figura — 1h56:32,9. Dintre reprezentanții noștri cei mai bine s-a clasat Manole Aldescu, sosit al 21-lea în 2h01:59,4. Ion Suplea a fost al 34-lea (2h08:30,2) iar Gh. Rășină al 35-lea (2h10:30,2). În total au luat startul 55 concurenți, dintre care 39 au terminat concursul.

În încheierea competiției a avut loc proba de sărituri speciale de la poartă în mare. Și această întrecere s-a soldat cu o victorie poloneză. Pe primul loc s-a clasat Hryniewski 227,5 p. (sărituri de 77,5 m. și 81 m.). Locul secund a revenit concurentului sovietic Nikolai Samov cu 220 p. iar locul 3 suedezului Strandberg — 215,5 p. Echipa noastră nu a avut reprezentanți la această probă